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Årsmötesprotokoll 2015 

Protokoll fört vid årsmöte för Stockholms Flygsportförbund 31 mars 2015 

1. Ordförande Björn Hårdstedt hälsade välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 
Årsmötet beslutade att fastställa röstlängd om sådan skulle behövas. Deltog på årsmötet gjorde Björn 
Hårdstedt och Jill Salander (Fenix skärmflygklubb), Hans Dagberg och Fredrik Lotse (Cirrus 
skärmflygklubb), Claes Bertenstam (Stockholms fallskärmsklubb), Kjell Axtilius (Modellflygklubben 
Galax), Sven-Åke Andersson (Sigtuna modellflygklubb) samt Peder Lindbom (Segelflygarna Uppsala). 

2. Föredragningslistan för mötet fastställdes. 

3. Mötet beslutades vara behörigt utlyst. 

4. Björn Hårdstedt utsågs till ordförande för mötet. 

5. Jill Salander utsågs till sekreterare för mötet. 

6. Hans Dagberg och Claes Bertenstam utsågs till protokollsjusterare. 

7. Verksamhetsberättelsen godkändes. Styrelsen har inte upprättat någon förvaltningsberättelse och det 
finns inte heller någon revisionsberättelse. Hans Dagberg kontrollerade att kontoutdrag och saldo enligt 
verksamhetsberättelsen stämmer. 

8. Föregående styrelse samt interimsstyrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

9. Verksamhetsplanen för 2015 godkändes av årsmötet med tillägget att: Under det kommande året ska 
Stockholms Flygsportförbund fortsätta att vara aktivt gentemot Stockholms Idrottsförbund särskilt när 
det gäller anläggningsfrågor.  

10. Inga propositioner fanns att behandla. 

11. Inga motioner fanns att behandla. 

12. Årsmötet beslutade välja Björn Hårdstedt till ordförande för en tid av ett år. 

13. Årsmötet valde därutöver Mikael Hansson, Tomas Peterson, Lars Ekstedt, Carl Carlin, Sven-Åke 
Andersson, Claes Bertenstam och Jill Salander till styrelseledamöter för en tid av ett år. 

14. Till revisorer valde årsmötet Hans Dagberg och Fredrik Lotse. 

15. Bengt Lindgren valdes till valberedning. 

16. Årsmötet avslutades. 
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